



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-02/13-05/00045

URBROJ: 533-25-13-0008

Zagreb, 12. studenoga 2013.

OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA
n/r ravnatelja/ravnateljice

– svima –

Predmet: Obavijest školama - *dostavlja se*

Poštovane, poštovani!

Posljednjih dana suočeni smo s upitima u vezi sa sumnjama na ucjenu i prisilu djece vezano uz predstojeći državni referendum radi donošenja odluke o referendumskom pitanju koje je predložila Građanska inicijativa „U ime obitelji“, a koja traži promjenu Ustava Republike Hrvatske na način da se u Ustav unese definicija braka kao životne zajednice žene i muškarca.

U vezi s navedenim, naglašavamo da škole ni u kom slučaju nisu mjesto za održavanje predizbornih i predreferendumskih skupova niti agitacije bilo koje vrste.

Svim odgojno-obrazovnim djelatnicima napominjemo da je, sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/2008., 86/2009., 92/2010., 105/2010., 90/2011., 16/2012., 86/2012. i 94/2013.), jedan od ciljeva odgoja i obrazovanja odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturalnom svijetu, za poštovanje različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskome razvoju društva. Dužnost je, dakle, svakoga odgojno-obrazovnog radnika odgajati i poučavati djecu u skladu s propisanim ciljevima i zadaćama nastavnoga procesa i kurikuluma poštujući pritom prava djece. Osnova kvalitetnoga odgoja leži u prepoznavanju važnosti obrazovanja mladoga čovjeka, a povjerenje u nastavnika i školu je pretpostavka za kvalitetni odgoj.

U skladu s tim, apeliramo na odgojno-obrazovne radnike da se suzdrže od iznošenja osobnih stajališta i rasprave o navedenome pitanju. S obzirom na to da je, sukladno članku 125. Zakona o odgoju i obrazovanju, ravnatelj poslovodni i stručni voditelj ustanove koji je odgovoran za zakonitost rada i stručni rad školske ustanove, upućujemo ravnatelje da spriječe svaki oblik mogućeg agitiranja i nametanja tuđeg svjetonazora učenicima.

Ovim putem obavještavamo sve ravnatelje i ravnateljice školskih ustanova da će Ministarstvo bilo kakvo neprihvatljivo postupanje odgojno-obrazovnih djelatnika vezano uz predstojeći referendum smatrati bitnom povredom radne obveze.

S poštovanjem,


M I N I S T A R
Dok. Zdrilko Jovanović

